

দারুল উলুম এমদাদিয়া মাদরাসা



বাইতুল মা'মুর জামে মসজিদ সংলগ্ন, পশ্চিমতলা, ফতুল্লা, নারায়নগঞ্জ (কুরআন শিখার পরিবেশে জেনারেল শিক্ষা)
পরিচালক: -01941338388 অফিস: -01615449995

মোবারকবাদ

প্রিয় অভিভাবক,

২০২৫ইং শিক্ষাবর্ষে মস্তানকে জর্জ করার জন্য আপনার প্রতি মম্মানিত্ত পরিচালক মাহেবের দক্ষ্য থেকে আন্তরিক মোবারকবাদ। আমাদের একদম আয়োজন আপনার আদরের মস্তানের জন্যই মুশরাং আপনার মস্তানের উজ্জ্বল ভবিষ্যতের দক্ষেয় আমাদের মার্বিক মহযোজিত্তা করুন। ধন্যবাদ।

পারিশেষে কিছু কানুন বাস্তবায়নের মহযোজিত্তা কামনা করছি।

- **অনুপস্থিতি:-** একটি মহমারী, যথাযথ সমাধান না হলে লেখাপড়ার মান অপূরনীয় ক্ষতি হয়।
- **ছুটি ও দরখাস্ত প্রদান:-** সন্তানকে যথাসময়ে মাদরাসায় উপস্থিত করার ব্যবস্থা করা। বিশেষ কোন উজর থাকলে সকাল ৭.৩০মি. থেকে ৮.০০টা সরাসরি বা ফোনে কর্তৃপক্ষকে জানানো। পরবর্তিতে খাদেম সাহেব থেকে ছুটি মঞ্জুরীর আবেদন পত্র (যা সম্পূর্ণ স্বী) গ্রহন করে অভিভাবক স্বাক্ষর দিয়ে তা অফিস বরাবর জমা দিয়ে পুনরায় ক্লাসে বসার সুযোগ করে দেওয়া। অন্যথায় তার ক্লাসে বসার অধিকার রহিতকরণ মানতে বাধ্য থাকা। কর্তৃপক্ষের অবগতি ব্যতিত অনুপস্থিত থাকিলে ক্লাসের অধিকার মওকুফ থাকিবে। সচলের জন্য ১দিন ১০/= টাকা এবং ১দিনের বেশি হলে ২০/= টাকা প্রদান করে দরখাস্ত মঞ্জুর করে পুনরায় ক্লাসে বসার ব্যবস্থা করা।

বি: দ্র: - জরিমানা আদায় উদ্দেশ্য নয়। ক্লাস উপস্থিতিই কাম্য।

লক্ষ্যনীয়ঃ- কোন অবস্থাতেই অনুমোদন ব্যতিত মাদরাসায় প্রবেশ করতে পারবে না।

দৃষ্টি আকর্ষন:- কোন মাসে সর্বোচ্চ হেদিনের বেশি অনুপস্থিত থাকলে তার লেখা-পড়ার ব্যাপারে কোন অভিযোগ গ্রহনযোগ্য হবে না।

- **ওয়েটিং রুম:-** শুধুমাত্র টিফিনের সময়ে ব্যবহার করব। ইনশাআল্লাহ।
- **পরামর্শ বা মতামত:-** লিখিতকারে বক্সে রাখা।
- **নোটবুক:-** প্রতিদিনের পড়া নোটবুক থেকে সংগ্রহ করা।

✚ **পোশাক:-** মেয়েদের অবশ্যই জানুয়ারীর মধ্যে সম্পন্ন করা আর ছেলেদের ফেব্রুয়ারি মাসের মধ্যে প্রস্তুত করা, কোন অবস্থাতেই উল্লেখিত সময়ের পর থেকে নির্ধারিত পোশাক ব্যতিত মাদরাসায় প্রবেশ করতে পারবে না।

বি: দ্র: - আপনার জন্য মাদরাসার লাইসেন্স বাতিল করা যাবে না।

✚ **বেতন:-** আপনি জেনে থাকবেন যে, আমাদের প্রতিষ্ঠানটি ভাড়ায় পরিচালিত। সে হিসেবে বাড়ী-ভাড়া, বিদ্যুৎ-বিল, গ্যাস বিল, শিক্ষক/স্টাফ বেতন, বোডিং খরচসহ রয়েছে বিভিন্ন খরচাদি, যা প্রতিমাসে আমাদের পরিশোধ করতে হয়। এসব কিছু বিবেচনা করে মাদরাসা কর্তৃপক্ষ চূড়ান্ত সিদ্ধান্ত নিয়েছে যে, প্রতিমাসের বেতন, চলতি মাসের ১২ তারিখের মধ্যেই পরিশোধ করার। এই সিদ্ধান্তে সমর্থন ব্যক্ত করে আশা করি আমাদের পথচলার স্বপ্নে সাথী হবেন। এবং প্রতি মাসের বেতন/খাবারের টাকা ইংরেজীর মাসের ১২ তারিখের মধ্যে অবশ্যই অগ্রিম পরিশোধ করে দিবেন। অন্যথায় ১৫তারিখের পর। (Apps) লক/বন্ধ করা হলে ছাত্র বা অভিভাবক কোন প্রকার অভিযোগ করতে পারবে না।

✚ **পরামর্শ বা মতামত:-** লিখিতকারে বক্সে রাখা।

✚ **নোটিশ:-** সর্বদা নোটিশবোর্ডে নজর রাখা বা ওয়েবসাইট ও ফেইসবুকের প্রতি লক্ষ্য রাখা।

✚ **ওয়েবসাইট, ফেইসবুক:-** ওয়েবসাইট ও ফেইসবুক ব্যবহারে যত্নবান হবো। এবং সন্তানের যাবতীয় সখ্য সংগ্রহ করবো। ইনশাআল্লাহ।

✚ **নোটবুক:-** প্রতিদিনের পড়া নোটবুক থেকে সংগ্রহ করা।

✚ **আইডি:-** আইডি কার্ড ও লোগো বিশিষ্ট পোশাক শুধুমাত্র সকালের শিপ্টে ব্যবহার করা। বিকালের শিপ্টে আইডি কার্ড না দেওয়া এবং যে কোনো শালিন পোশাক ব্যবহার করা।

✚ **বিশুদ্ধ পানি পান ও পরিষ্কার পরিচ্ছন্ন পোশাকের প্রতি সকলকেই লক্ষ্য রাখার জন্য বিশেষভাবে অনুরোধ করা যাচ্ছে।**

✚ **আপনার সন্তানের কল্যাণে স্মার্ট ফোন ব্যবহারে সর্তকতা অবলম্বন করা।**

✚ **শ্রেষ্ঠ সন্তান গঠনে একজন আল্লাহওয়ালার সান্নিধ্যে রেখে তদারকি করা।**

✚ **প্রতিষ্ঠানের যে কোন আইনের লঙ্ঘন, বহিষ্কার যোগ্য বিবেচিত হবে।**

মাদরাসা উলূমু এমদাদিয়া মাদ্রাসা